

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 281 «Публічне управління та

адміністрування»,

галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування.

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Публічне управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування, що підготовлена групою розробників кафедри економіки та менеджменту Відокремленого структурного підрозділу «Інститут інноваційної освіти Київського національного університету будівництва і архітектури» є розроблена на досить високому професійному рівні та дає можливість забезпечити формування у здобувачів вищої освіти достатньо професійних компетенцій для подальшої роботи.

Концептуальне осмислення запропонованої ОПП «Публічне управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування, дозволяє зробити висновки, що програмні компетентності, запропоновані у даній програмі включають достатній перелік для отримання знань, необхідних для успішної діяльності фахівця. Освітньо-професійна програма враховує широкий спектр можливостей працевлаштування випускників та займання ними первинних посад згідно з Національним класифікатором України. Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти містить в собі базові напрямки професійної підготовки бакалаврів, з необхідними практичними знаннями та навичками, забезпечує розвиток важливих психологічних та комунікативних якостей, сприяє формуванню духовної та культурно розвинутої особистості.

ОПП «Публічне управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування, є освітнім продуктом, який відповідає системі вищої освіти України, сучасним уявленням про зміст та технологію підготовки майбутніх фахівців в галузі публічного управління та адміністрування, заслуговує позитивної оцінки та широкого впровадження в навчальний процес.



Катерина Рігг

Керівник напрямку підтримки розвитку

МСБ в Україні

Європейський Банк Реконструкції та Розвитку



Європейський Банк
Реконструкції та Розвитку

За місцем запити

18 березня 2021 року

Д О В І Д К А

Надається Рігг Катерині Юріївні, 22 серпня 1972 року народження, паспорт МЕ 734411, виданий Солом'янським РУ ГУ МВС України в м. Києві 18 липня 2006 року, ІНН № 2653215105 в тому, що вона дійсно працює в Європейському Банку Реконструкції та Розвитку (ЄБРР) в Україні з 15 серпня 2011 року за постійним контрактом на посаді Керівник напрямку підтримки розвитку МСБ в Україні.

Ірина Кравченко
Заступник Голови ЄБРР в Україні

